
В ЕАО проводится проверка опубликованной в СМИ информации о выселении семьи из аварийного дома

В средствах массовой информации размещена публикация, в которой сообщается, что в городе Биробиджане Еврейской автономной области женщину, проживающую с сыном-инвалидом в аварийном доме, выселяют из единственного жилья. Кроме того, сообщается, что представители органов местной администрации не предоставили им другое жилье, несмотря на решение суда. По данному факту следственным отделом по городу Биробиджан СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО инициировано производство процессуальной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе проверки предстоит дать правовую оценку действиям должностных лиц, уполномоченных на принятие мер, направленных на расселение жильцов дома с соблюдением требований действующего законодательства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1779959>